
Cokla, ki je lahko usodna
Geološki zavod je praktično brez pokritih
skladiščnih površin, zato načrtujejo
investicijo ob Letatlški cesti

Zdl se skorajda naverjetno.
da strojne delavnlce In skla-
dižini prostori lahko usodno
zožijo dejavnost neke delovne
organizacije in preusmerijo
njen razvoj, ki nikakor ve£ ne
ustreza družbeni nalogi funk-
clji, ki ji je bila zaupana.

GeoloSkl zavod Ljubfjana se
ze nekaj iet otepa s takimi te-

žavami. Njegovo osnovno de-
javnost, ki se v celoti vključuje
v prednostne panoga, koi so
energetika, surovine, cestno in
vodno gospodarstvo. Izvoz
storitev v tujino, zlasti v dežeie
v razvoju, ogrožajo premajhni
skladiščnl prostori In strojne
delavnice.

Geoioski zavod namreč izva-

ja vsa dela doma in v tujinl z
lastno opremo, priborom in
materialom, ki mora biti brez-
hibno vzdrževana in pripravlje-
na za Često več kot tisoč .kilo-
metrov oddaljena defovišča,
na katerih organizira terenske
delavnice. Ob vedno večjem
obsegu poslovanja sedanje
defavniške zmogljivosti ne
omogofta)o več vzdrievanja in
servisiranja za detoviSfia v Slo-
venijl, kaj Sele za tisoč delo-
vi&č, kl jih ima GZL vsako leto
na treh kontinentih: v Evropi.
Aziji In Afriki.

Problem Geološkegazavoda
lahko bolj nazorno prikažemo
v Sievilkah: na skupni povrfiini
800 kvadratnih metrov izvajajo
serviserji GZL redna remontna
in vzdrževalna dela za obširno
In raznoliko opremo, ki obsega
preko 200 pogonskih strojev,
okrog 100 vrtalnlh garnitur,
preko 100 kompresorjev in
črpatk ter spremljajočo opre-
mo, kot 30 tovornjaki. vlačilcl
in podobno. Narava dejavnosti
Geološkega zavoda zahteva
tudl vrsto različne in speclfič-
m opreme in pribora, kot so
filtrl, cevi, drogovje, črpalke,
bontonit, rezervnl deti in po-
dobno. Za vse to trenutno raz-
polagajo te s 400 kvadratnimi
metri pokrite povrfiine. glavni-
na opreme in pribora je neu-
strezno skiadiStena in Izpo-
stavljena vsem vremensklm
vplivom.

V GeoloSkem zavodu se za-
vedajo ozkega grla, ki ovira
normatno poslovanje in usod-
no zavira skladen razvoj nje-
govih dejavnostl. Ocenjujejo,
da niao nove strojne detavnice
In skladiSČni prostorl samo po-
goj za rsalizacijo zavodove
srednjeroCne in dolgoročne

usmeritve, temvsČ sploh pogoj
za obstoj in deto Zavoda. Tako
so te pred več leti začeli s pri-
pravami za izgradnjo novih
strojnth delavnic in skladižča
ob LetallŠki cestt v Ljubljani, s
katerimi bi pridobili okrog
6000 kvadratnth metrov pokri-
te povrSine. Nujno potrebni
prostori bi omogočili optimal-
no TzkoriSftenosl dosedanjih
naložb v opremo, boljSe pokri-
vanje potreb po storitvah na
področju prednostnih nalog.
infrastrukture, energetfke, ra-
ziskav surovinske baze in v
drugih dejavnostih, racionat-
nejge poslovanje z materialom
in skladlSčenjem opreme, bolj-
Še poslovne rezultate in funk-
cionalno tehnoložko zaokroži-
tev prolzvodnega postopka.

Predračunska vrednost ob-
Jekta znafta 110 mllijonov di-
narjev. Za izgradnjo potrebuje
GZL investicijski kredit Ljub-
Ijanske banke - Gospodarske
banke v znesku 40 miltjonov
dinarjev. Letošnja politika in-
vesticijskih naiožb. ki zaradi
pomanjkanja denarja zožuja
obseg mvesticij. daje pradnost
predvsem naiožbam, ki so po-
vezane s prednostnimi dejav-
nostmi. Občlna Bežigrad ja pri
ocenjevanju še nereSenih za-
htevkov po dopolnilnih sred-
stvih banke s tranfeo v letoš-
njem letu v svoji občini uvrstila
izgradnjo remonlnih delavnic
i.n skladiSfinih prostorov GZL
med pet prioritetnih investicij-
Vsako zavtačevanje izgradnje
novih strojnih delavnic lahko
vpliva na uresničitev srednje-
ročnega plana občine Ljublja-
na Bežigrad. prav tako pa (atv
ko ogrozi prioritetne usmeritve
zavoda in nfegovih dejavnosti.


